

六龄童上课做鬼脸 被老师踢得“肚积水”?

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 6岁男孩在音乐课上做鬼脸，结果被恼怒的男老师一脚踢开。男孩被送往医院治疗，彩超显示肚子有积水，连日来肚子都在疼痛。“事情出现之后，我们多次找到学校要求赔偿，但学校一直不理不睬。”24日，市民向本报求助。

孩子上课调皮“被踢伤”

6岁的徐明(化名)老家在南阳，父母在郑州打工。徐明今年开始在位于中州大道上的红领巾实验小学读书，由于是私立小学，一学期交了960元学费。

9月21日上午音乐课时，生性顽皮的徐明排队时做了个鬼脸，音乐老师李小军发现后，上去就踢了徐明一脚。“孩子被踢得很远，当时肚子痛得嗷嗷叫。”徐明的姑姑介绍，学校将徐明送到柳林医院治疗，但因为病情较重，随后又被送到郑州市儿童医院。

“彩超显示，孩子腹部有积水，医生建议在医院观察治疗。”徐明的姑姑说，孩子现在腹部积水经过治疗已经有所好转，但轻按腹部时孩子还是经常痛得喊叫。对于徐明的医疗费用，她曾多次找到红领巾实验小学，但对方不肯进行协商。

音乐老师已停课

24日下午，记者与红领巾实验小学负责人卫校长取得联系。他先是称有事不能到医院看望徐明及其家人，随后又称自己身在外地，暂时不能处理这件事情，但学校一直在和家属进行协商。

“我们学校一直要求老师不能体罚孩子，老师踢孩子的事情不可能发生，孩子也没有出现腹部积水问题，我们看过B超了。”卫校长表示，孩子受伤的情况并不严重，家长所说的老师踢打孩子是不存在的。但学校已经遭到家长投诉的音乐老师实行停课处理。

学校不具备招生资质

当记者咨询该学校归哪个区教育部门管理时，卫校长说是“惠济区或金水区”，“我们现在正在向金水区教体局申请，应该归金水区管吧”。对于这个学校是否有招生资格，有没有办学资质，卫校长避而不答，只说是一所刚刚成立的小学，是民办性质的学校。

昨日，记者与金水区教体局取得联系，该局教育科工作人员表示红领巾实验小学并未登记，目前尚不具备招生资质。

“掉入油锅烧成重伤”有了最终结果 烧伤女童获16.5万元赔偿

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 去年，7岁女孩小茹在桐柏路集贸市场两栋平房的石棉瓦上攀爬时，不幸坠下掉入油锅，烧成重伤(本报曾报道)。虽然一审判决，油锅主人董某和河南全威置业公司(以下简称全威公司)共同赔偿小茹18万余元，但是两家都纷纷喊“冤”上诉至市中院。昨天，原告被告双方都作出让步，受伤女孩拿到了16.5万元的赔偿。

两上诉人互指对方有责任

昨天，在二审法庭上，小茹的父亲及其代理人少有言语。全威公司和董某成了争论的

主角，而两责任方唯一达成的共识是，小茹父母作为孩子的监护人，未能尽好监护职责，应该承担主要责任。

全威公司的代理人坚持说：“作为房屋(集贸市场)的所有人，该房屋不是危房，且挂有警示标志，公司的管理人员曾多次向董某及其丈夫说过，‘你搭的房子，我们不收房租，但必须管理好’，现在董某临时违章搭建的石棉瓦出事了，当然应该由她承担责任。”

而油锅的主人董某的代理律师反驳说，小茹踏碎的这个石棉瓦曾经让很多人跌落，全威公司未能引起足够的重视，如果加固房顶，将配电房通向二楼的平台的栏杆加固加高，孩子爬不上去，就不会有惨祸发生。实际上，这个

房顶一直是公用的，董某往上搭石棉瓦，可以说是在做好事。“小茹跌落受伤的地方是公用部分，里面放了众商户许多杂物，即便不放置油锅，小茹掉下去也会受伤。”

小茹的父亲对赔偿表示满意

在法官的调解下，全威公司和董某双方达成调解协议，全威公司赔偿小茹12.5万元，其中包括已付的6万元，剩下的6.5万元在12月1日前付清。董某一次性赔偿4万元(当庭拿了2.1万元)。小茹的父亲对拿到16.5万元的赔偿表示满意。

线索提供 郑宣 宋丁 李伟



路边的鲜花 你不要采

昨日，一名在陇海路滨河公园玩耍的小朋友在摘鲜花的叶片。漂亮的花儿把公园点缀得缤纷多彩，要让美景保持得更长一些，需要我们多看少“动”哦。

晚报记者 常亮 图

新闻
追踪

聋哑新人结婚 手语翻译找到

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “太好了，吴磊和白蕊婚礼上的手语翻译终于找到了，没想到今天会有这么多热心市民打电话报名。一对新人委托我感谢晚报的读者朋友们!”昨日，省婚庆协会负责人吴先生再次致电本报记者，表达了感激之情。他说，今日，这对聋哑新人将在本报征集的手

语翻译的帮助下，完成幸福的婚庆典礼。

据吴先生说，晚报《一对聋哑新人周六要举行婚礼 急请手语翻译》的新闻稿件见报后，从当天早上7时起，他的手机就一直响个不停，有很多热心市民都是询问小两口情况的，看能不能为一对新人的婚礼帮帮忙。同时，还有大约20名市民说自己懂手语，报名当手语翻译。

“太感谢这些热心市民了。”吴先生说，最终，一对新人选中的是一位名叫杨丽的专业手语老师。“这是个年轻的女孩子，大学毕业不久，学的就是手语，专业知识特别扎实。而且她的口才还很好，是司仪的好助手。”

今天，吴磊和白蕊这对幸福的新人，就将步入结婚礼堂。据了解，婚礼将在新郎的老家新郑市薛店镇举行。

可拆洗 高效更健康 一机多用 创造厨房DIY 美的“可拆盘”电饼铛引发厨房新革命

现代厨房的技术创新可谓日新月异，短短二十年间，就已经发生翻天覆地的变化。日前，又一款创新厨具——美的“可拆盘”电饼铛正式亮相，它首创“可拆盘”设计，消费者只需更换烤盘，就可实现多种食物的烹制，人性化的创新设计再次引爆现代厨房新革命。

“可拆盘”设计，实现烹饪DIY

降低生活成本，提高生活质量，还能彰显独特个性，DIY潮流已经成为人们生活的一部分。作为“美的心思”的典范之作，美的“可拆盘”电饼铛就迎合了这一潮流。

首先，它为消费者提供了三种烤盘，消费者可以根据不同食物的烹制需要，随心更换相应的烤盘，从而实现一机多用和烹饪DIY。于是，消费者在家就可以做出肯德基的烤鸡翅、必胜客的比萨、巴西的烤肉和印度的飞饼等丰富美味，把“健康烧烤”带回了家。

其次，美的“可拆盘”电饼铛还具有自动悬浮的功能。采用了悬浮式烤盘设计，上下盘连接机构是可上下活动的，在食物发热膨胀的过程中，上盘跟随食物的厚度变化而自动调节高度，从而满足多种食物烹制需求，更提升了热量“使用率”。

倡导“智能化”，烹饪更简单

在改变传统电饼铛的烹饪方式的同时，美的“可拆盘”电饼铛在智能化和人性化方面也取得了多项突破，实现了一键操作省心、自动提醒放心。

首先，它具有全自动智能控制系统，可完成煎、炒、烤、烙等八大专业烹饪功能，中西

菜品可谓样样精通，消费者只需按一下相应的功能按钮，就可以烹饪出各种美味佳肴，家庭主妇非常省心。

其次，美的

“可拆盘”电饼铛还具有自动提醒功能，当食物熟了，它就会保持恒温而不再加热，不会因为不及时起锅而出现焦糊现象。这样，消费者在煎烤食物的同时，可以放心的在厨房忙活别的。

结构更科学，高效又健康

与传统煎锅的单面加热不同，美的电饼铛采用的是双面加热。这样的好处是加热速度更快，食物不用翻面，可谓省时更省心。

与此同时，美的电饼铛还可以上下分开加热，从而实现单盘或双盘加热的灵活控制。而且是全封闭式，整个烹饪过程中不会产生油烟，热量也被“锁”在内部，使厨房更清新，也不会烫伤手。

在接油盒的设计上，采用专业的排油结构，导出食物内的油脂到接油盒里，便于清洁，更重要的是不用担心食物油脂的问题，即使是爱苗条的美女也可以吃自己喜欢的烧烤了。同时，烤盘表面材质也非同一般，采用进口的符合FDA认证的环保涂料，不粘效果更好，还可实现少油或无油煎烤，让健康烹饪更进一步。

团购电话：0371-65378071，15838118689

绿色生态草原游

见证“金领奶牛”的豪宅生活

“10000头奶牛住在8848亩绿色生态草原上，这真是金领才有的豪宅生活。”见到蒙牛国际牧场中奶牛们的幸福生活，让参观者小何大为感叹。短短两天的“绿色生态草原游”，不仅是一次与自然的亲密接触，也让来自全国各地的参观者对蒙牛牛奶的自然纯有了更为直观与深刻的了解。

洋奶牛在中国的幸福生活

从呼和浩特市驱车一个多小时，才到达位于黄金草原带的“乳都核心区”和林格尔。路两边是种满绿树的山坡，游客们开窗呼吸新鲜空气时，一只野生沙鸡从路边闪现。讲解员介绍，为了保护“乳都核心区”的生态环境，蒙牛大手笔植树，目前已有一万多亩荒山披上了绿装，经常可以看到沙鸡等草原特有的野生动物。蒙牛澳大利亚牧场就坐落在这片生态秀丽的草原上。

2004年，为了安置从世界优选出的一万头顶级奶牛，蒙牛选择了“世界最佳草原带”、自然环境优秀的和林格尔建起蒙牛国际牧场。“在这片原生态草原的牧场里，奶牛住的是‘四厅’，每厅都做夏季防暑、冬季防寒工作。”

而这里奶牛的食谱竟然比人类的还要精细。蒙牛种植了最好品种的牧草，营养专家根据每头奶牛的身体状况，量身定制膳食标准和营养套餐。以泌乳牛为例：除了需要满足能量、蛋白质、纤维、磷钙等基本营养外，

还要适当摄入钠、氯、钾、镁等微量元素和维生素A、B、D、E、K。

蒙牛牛奶自然纯的秘密

据了解，奶牛们在进入牧场时，都会获得一个身份编号，在电脑中对应着何时喂食，何时挤奶，何时防疫等状况。奶牛们过着“准时起床、准点吃饭、朝九晚五、定时运动”的规律生活，以确保身体健康、产出优质牛奶。

像这样过上“金领生活”的奶牛，产出的牛奶富含丰富的蛋白质和维生素，多项品质指标均超过国家标准。“这样的衣食住行，能得联合国最佳牛居奖了。”来自北京的郑先生由衷地感慨。“都说奶源是牛奶品质的第一基因，我想这就是为什么蒙牛牛奶更纯更香的原因。”像这样的牧场，蒙牛已经在全国合作、参股建设了11座，基本横贯整个中国核心奶源带。

张静/文

